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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (PPGBiotec), DO CAMPUS
CENTRO-OESTE DONA LINDU. Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e
vinte e quatro, às dez horas, por meio de videoconferência, realizou-se a centésima
vigésima sétima reunião ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Biotecnologia (PPGBiotec), da Universidade Federal de São João del-Rei - Campus
Centro-Oeste Dona Lindu, presidida pelo professor Ralph Gruppi Thomé para cumprir
a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Pedido de Aproveitamento de créditos: Débora
Patrícia Martins de Deus; 3) Encaminhamento de banca para defesa: Gabriel Oliveira
Fernandes / Prof. Daniel Bonoto Gonçalves e Thaís Paula Rodrigues Gonçalves / Profa
Luciana Alves Rodrigues dos Santos Lima; 4) Validação do Relatório de Estágio em
Docência: Débora Patrícia Martins de Deus, Jonas Alexsander Dias Ferreira, Vanessa
Borges do Prado; 5) Pedido de Reconsideração: Suellen Caetano Moreira Pacheco; 6)
Pedido de prorrogação de prazo para defesa e bolsa por licença gestação: Karen
Sartori Jeunon Gontijo; 7) Pedido de prorrogação de defesa: Júlia Antunes Tavares
Ribeiro. Estiveram presentes na reunião os seguintes professores: Ralph Gruppi
Thomé, Rafael César Russo Chagas, Joaquim Maurício Duarte Almeida e Alexsandro
Sobreira Galdino, a servidora técnica Gisele Amanda de Oliveira Santos e o discente
Lucas Antônio Lisboa Ribeiro. O professor Gabriel de Menezes Yazbeck justificou
ausência. Dando início a reunião, a pauta foi lida e aprovada com a exclusão do item
5). Iniciando a reunião pelo item 1) Informes: o professor Ralph comunicou aos
presentes que está em fase final do preenchimento das informações na Plataforma
Sucupira e que ao que tudo indica conseguirá finalizar antes do prazo indicado pela
PROPE. Aproveitou ainda para comunicar que em breve teremos uma nova eleição
para coordenador, vice-coordenador e membros docente do colegiado, já que alguns
mandatos vencem este ano. Passando à pauta 2) Pedido de Aproveitamento de
créditos: Débora Patrícia Martins de Deus: o discente Lucas Antônio, relator do pedido,
emitiu parecer favorável ao pedido de aproveitamento de 06 créditos optativos para a
discente acima mencionada, tendo em vista que toda documentação necessária foi
apresentada e o pedido está de acordo com a normativa própria. O parecer foi
aprovado pelo colegiado. No item 3) Encaminhamento de banca para defesa: Gabriel
Oliveira Fernandes / Prof. Daniel Bonoto Gonçalves e Thaís Paula Rodrigues
Gonçalves / Profa Luciana Alves Rodrigues dos Santos Lima: o professor Rafael,
relator dos pedidos, apresentou os formulários de encaminhamento das bancas de
defesa dos discentes acima mencionados conforme a seguir: o discente Gabriel
Oliveira Fernandes sugere a realização da banca no dia 29/02/2024 às 08h30, tendo
como membros titulares da banca, o orientador, professor Daniel Bonoto Gonçalves, e
os doutores Diogo Henrique Hendges e Marcia Regina da Silva Pedrini. E ainda como
membros suplentes os doutores Brener Magnabosco Marra e Carlos Joulbert Alves de
Souza. A discente Thaís Paula Rodrigues Gonçalves que sugere a realização da banca
no dia 22/03/2024 às 08h30, tendo como membros titulares da banca, a orientadora,
professora Luciana Alves Rodrigues dos Santos Lima, e os doutores Mariana Guerra
de Aguilar, Paula Avelar Amado, Juliana Cristina dos Santos Almeida Bastos e Mairon
César Coimbra. E ainda como membros suplentes as doutoras Fernanda Maria
Policarpo Tonelli e Melissa Grazielle Morais. Após análise das solicitações, dos
documentos apresentados, dos membros indicados e suas experiências profissionais
nas áreas das pesquisas, o professor emitiu parecer favorável à realização das bancas
nos dias e horários indicados. O parecer foi aprovado. No item 4) Validação do
Relatório de Estágio em Docência: Débora Patrícia Martins de Deus, Jonas Alexsander



Dias Ferreira, Vanessa Borges do Prado: o professor Joaquim, apresentou os
relatórios de estágio em docência dos discentes acima mencionados. Explicou que as
discentes de mestrado, Débora e Vanessa, cumpriram todos os requisitos exigidos
pelo programa, que os relatórios foram aprovados pelos professores e por isso, emitiu
parecer favorável a convalidação dos relatórios. Já o discente de doutorado, Jonas,
apresentou um relatório de apenas um semestre, quando é necessário realizar dois
semestres de estágio em docência no caso do doutorado, desta forma, emitiu parecer
desfavorável, solicitando que o aluno envie novamente o relatório quando finalizar o
estágio em seu tempo total. Os pareceres foram aprovados pelo colegiado. O
professor Rafael, absteve-se da votação no caso do relatório da Vanessa, que é sua
orientanda. Sobre a pauta 6) Pedido de prorrogação de prazo para defesa e bolsa por
licença gestação: Karen Sartori Jeunon Gontijo: o professor Ralph apresentou a
solicitação de prorrogação de prazo e os documentos apresentados pela discente
acima mencionada, em que mesma solicita prorrogação da bolsa de estudos em face
de sua licença maternidade. Com base na certidão de nascimento e no atestado
médico, levando em consideração que esta é uma situação prevista e autorizada pelos
órgãos de fomento, o professor Ralph emitiu parecer favorável. O parecer foi
aprovado. Passando ao item 7) Pedido de prorrogação de defesa: Júlia Antunes
Tavares Ribeiro: o professor Alexsandro, relator do pedido, apresentou o pedido e
justificativa para prorrogação de prazo da discente acima mencionada, referendado
por seu orientador, professor Daniel Bonoto. O professor Alexsandro explicou que o
pedido está bem fundamentado e de acordo com as regras de prorrogação de prazo do
programa, desta forma, emitiu parecer favorável à prorrogação do prazo. O parecer foi
aprovado. Esgotada a pauta, a reunião encerrou-se às 11h10. Nada mais havendo a
tratar esta ata foi lavrada, lida e, se aprovada, será assinada pelos presentes.
Divinópolis, dezenove de fevereiro de dois mil e vinte e quatro.
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